

娱乐

《第二次也很美》热播 张鲁一王子文变身“虎爸猫妈” 直面升学问题



新快报讯 记者徐绍娜报道 由陈铭章执导,王子文、张鲁一领衔主演的都市轻喜剧《第二次也很美》正在广东卫视“活力剧场”热播,剧中王子文饰演的单身俏妈安安,与张鲁一饰演的高冷毒舌律师许朗之间互怼不断又轻松浪漫,让不少观众“嗑剧上头”。随着剧情发展,王子文和张鲁一这对带娃恋爱的CP也面临孩子升学问题,截然不同的育儿方式引发热议。

在经历了最初“冤家路窄式”的相识后,安安和许朗进入了“先虐后甜”的节奏。有着“上海德古拉”之称的许朗终于在不断的相处中重新认识了安安美好的一面,并且逐渐“萌化”,耿直开撩安安,展露其幽默浪

漫的惊喜一面。而除了甜甜的恋爱日常,剧集也开始展露“烟火气”。剧中从男女主角“90后单身萌妈”和“毒舌律师虎爸”这两个社会身份切入,延展出不少接地气的社会场景话题。在最近的剧情中,豆豆和果果同时面临着幼升小的入学问题,而两人接受的天差地别的教育方式,也对当下社会中日益焦虑的教育氛围有着不少的启示作用。比如,安安崇尚放养式的管理,在彼此相处中尊重孩子的意见,以孩子的想法“领导”教育的方式,面对面试官母子二人都保持了自己真实性格,从心出发回答每个问题,结果豆豆天马行空、脑洞大开的回答成功吸引了面试官的注意。而许

朗在家庭教育中重视整体规划与细节示范,崇尚父母应该成为孩子的表率,严格按照精英式的标准来培养孩子,剧中其逻辑清晰的对答也使得面试官频频点头。只是心理负担太重的果果在面对面试官的提问时,明显缺乏足够的自信。

值得一提的是,对于这两种截然不同的育儿方式,剧中并没有轻易下定论,而是通过安安与果果之间“小女生的对话”,点出了许朗严苛教育理念背后的苦衷,也为剧集增添了一抹温情的暖色。剧中,安安与许朗虽然历经生活的不如意,但两人仍在追求幸福与快乐的道路上勇敢前行,向观众传递健康向上的幸福价值观。

《少年说》热播 南昌少年站上勇气台吐露心声

新快报讯 记者徐绍娜报道 《少年说》第五季正在湖南卫视热播,最新一期节目告别首都北京,来到被誉为“革命英雄城市”的江西南昌。节目组这次将勇气台搬进了南昌市第二中学,这里的少年们青春有爱,他们中有人想让妈妈支持自己的爱好,有人想对闺蜜说出迟来的道歉,还有想对姐姐表达爱的,他们的故事有笑有泪,有吐槽也有骄傲。

上高二的龚高骏上台就直言自己对一个女生有了情感,而妈妈是世界上最了解自己的人,火眼金睛的妈妈不仅一眼看穿,也没有因此责备他,而是用年轻时的故事劝诫儿子、引导儿子。面对青春期的小情愫,龚高骏在勇气台上勇敢发声,让加油团陈铭老师不禁感叹“男孩子也可以如此细腻而温柔”。相反,高一的俞鹏飞一上台就开启疯狂吐槽模式,直言妈妈是“微胖界的翘楚”。把妈妈的那套“减肥哲学”搬出来,吐槽妈妈不仅不是在认真减肥,到最后也还是逃不过“真香定律”。俞鹏飞还把妈妈监督自己学习的那份



■俞鹏飞
开启疯狂
吐槽模式。

坚持拿来做比较。不过,妈妈紧接着也开启“反击”模式,一番反驳让在场的所有女生都连声赞同。

除了“吐槽”妈妈,少年们还大胆吐槽老师。来自学校特殊的班级“海航班”的陈可立,这次站在勇气台勇敢地吐槽老师“心太大”,要为所有的同班同学向老师去争取“自由时间”。原来,老师日常要求同学们在40分钟内吃

完晚饭、洗澡、洗衣服及整理内务等。台下的同学对此表示强烈的共鸣。但是老师却不这么认为,开启了和陈可立的一番辩论。强调以后要当军人的他们,应该现在就要用军人的生活作息严格要求自己,为自己的未来打下坚实的基础。对此,陈可立又有自己的回应,在喊话的最后,他还不忘提醒老师不要忘记自己曾经和他们打的赌。

众多好莱坞大片 提前转战网络



■《神奇女侠2》剧照

新快报讯 记者聂青报道 截至目前,距离春节档集体撤档已有两个多月了,随着国内疫情的好转,国内影市渐有回暖的趋势,在全国开业的影院共有五百多家,虽然票房收入甚微,但也表明一切向好的方向发展。内地影市逐步恢复的同时,全球市场却已陷入至暗时刻。澳大利亚已宣布关闭全国的影院及其他娱乐场所,向来占据全球票房收入前十位的英国、法国、意大利、德国等国都先后宣布关闭影院。而疫情日趋严重的北美,目前也只剩下不多的汽车影院还在营业。

影院关停必然会影响票房收入,为减少损失,不少好莱坞大片开始筹谋提前转战网络。2月14日于北美上映的游戏改编电影《刺猬索尼克》,连续两周拿到了北美票房冠军。片方近日宣布将会在3月提前上线网络,预计3月31日登陆流媒体平台,点播定价19.99美元。迪士尼和皮克斯共同出品的奇幻动画电影《1/2的魔法》3月6日在北美上映,在首周末票房榜上以微弱优势险胜。而它也将成为最快上线流媒体的电影之一,仅仅上映两周后就在网络上与观众见面了。《魔发精灵2:世界之旅》采取的影院和网络同时上映的策略引发了部分争议,毕竟对于院线来讲,片方提前发行影片数字版虽然可以理解,但最重要的还是得先在电影院上映一段时间呀。至于原定于6月5日北美上映的DC电影《神奇女侠2》,至今未有改档消息,又有传言称或像《囧妈》一样直接上线网络,这一说法遭到了片方华纳的否认,他们表示,这部电影场景宏大,电影院观看是必须的。

天津:
疫情结束后,剧场演出什么
观众投票说了算

据新华社电 随着疫情防控形势趋好,文艺院团也开始有序复工,久违的文艺演出即将重新回归舞台。在天津市委宣传部的策划和推动下,天津市文化和旅游局、天津北方演艺集团联合推出“剧场演什么您说了算——我最期待的文艺演出线上评选”活动。从3月24日至3月30日,广大观众可通过线上投票“点戏”,选出心中最期待的演出剧目。

自新冠肺炎疫情出现以来,天津市各类文艺演出相继延期。在此期间,全市各文艺院团停演不停练,还创作推出一大批“疫”主题作品,为疫情防控贡献文艺力量。

天津北方演艺集团有关负责人介绍说,此次投票评选活动分为话剧、儿童剧、音乐歌舞、京剧、评剧、河北梆子、曲艺杂技七个门类。截至目前,天津市属各国有文艺院团已精心筹备出150余个可在疫情结束后搬上舞台的精彩剧(节)目。